MaAstabe und zusammenhdngende Aufquben

1, Eine Zeichnung ist ohne MaRstabsangobe vorhanden.
Der Abstand der Zaunelemente betrdgt 1,85m.
Ermitteln Sie den Mafstab und die 2 fehlenden Lingen.
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Sl| 2, Eine Grundrisszeichnungt ohne MaBstabsangaobeist gegeben. 36
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= 3, Auf der Blattrickseite soll ein Kreis mit einem Radius von 5,25m maoglichst bllattfillend dargestellt
L werden. Zur Auswahl stehen folgende Mafistabe: 1:.500; 1:250; 1.200;, 1:100; 1.75; 1.50; 1:25; 1;20; 1.15;
1:10; 1°7,5; 1.5 und 1:2. Ermitteln Sie den passenden Mafstab und zeichnen Sie den Kreis.
AHA Maurer 156 15, 02. 14
Malstabe und zusammenhdngende Aufgaben
1| 1, Eine Zeichnung ist ohne Mafstabsangabe vorhanden. N ‘
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z 3, Auf der Blattriickseite soll ein Kreis mit einem Radius von 16,80m moglichst bllattfillend dargestellt
L werden. Zur Auswahl stehen folgende Mafistdhe: 1:500; 1:250; 1.200; 1:100; 1.75; 1.50; 1:25; 1;20; 1.15;
1:10; 1.7,5; 1.5 und 1.2. Ermitteln Sie den possenden Mafistob und zeichnen Sie den Kreis.
Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
AHA Maurer 156 15. 02. 14



